



В городе Кузнецке состоялся никах (исламское бракосочетание). Сочетались браком молодая пара Рамис Наильевич и Эльвира Марсовна. Это важное таинство никаха провел Абубякяр хазрат Юнкин, в начале прочитавший аяты из Корана, обрадовав тем самым усопших родственников молодожен и их родителей. У татар это называется - рухларны шатландыру. Затем объяснил условия действительности никаха, сказал напутственные слова молодым на всю их семейную жизнь. Затем предварительно спросив у них согласие на бракосочетание и получив утвердительный ответ, прочитал хутбу и молитву, читаемые при никахе. Таким образом, по воле Всевышнего образовалась новая, дай Аллах, крепкая мусульманская семья. Далее молодожен поздравляли и делали для них дуа с пожеланием блага. Да благословит их Аллах, и да ниспошлет Он им Свои благословения, и да соединит Он их во благе!

Как известно, условиями действительности бракосочетания являются: 1) согласие (ризалык) жениха и невесты; 2) наличие как минимум двух свидетелей; 3) отсутствие запретов для заключения брака, то есть ни женщина, ни мужчина не являются теми, с которыми, согласно шариату, нельзя заключать брак, например, из-за близости родства или по вероисповеданию; 4) предоставление невесте брачного дара (махр) и другие.



